1) Abo avTloTATeG Pe avtloTtdoslg Ry = 2Q kat Ry = 4Q cuvd€ovtal og Oelpd KOl OTA AKPA TNG
ouvdeopoloyiag ouvdécTal mnyn Ue Taon V. Av n évtaon Tou pelaTog Tou SLappEEL ToV
avtlotatn avtiotaong Ry elval I3 = 5A, va Bpeite:

o) tnv Looduvapn avtiotacn Tou KUKAWUATOG,
B) Tnv té@on V tng mnyng mou tpododoTtel To KUKAWUA,

y) TnVv Tdon ota dkpa KaBe avriotdn.

2) AUO aVTLOTATEG e aVTLOTAOELS R1 = 6Q Kal Ry = 12Q cuvdéovtal o€ Gelpd KAl TO cUCTN A
TOUC cuvlEeTal e TNy Tdong V = 360V, va BpeBolv:

o) n woduvapun avtiotoon Tou KUKAWUATOG,
B) n évtaon tou NAeKTpLKOU PEUUATOC TIOU SLappEel TNV TNy aAAd Kot kaBe avtlotatn,

¥) n taon mou edapudletal oto aKkpo KABs avtlotath.

3) Téooeplg AVTIOTATEG HE avTloTaoelg Ry = 10Q, R, = 120, Rz = 8Q kat Ry = 20Q cuvdéovtal
O€ OELPA Kol TO oUOTNHO TOUG CUVOEETAL HE TINyr Taong V = 60V, va Bpebouv:

o) n woduvapun avtiotoon Tou KUKAWUATOG,
B) n évtaon tou NAeKTpLKOU PEUUATOC TTOU SlappEel TNV TNy aAAd Kot kaBg avtiotatn,

¥) n taon mou edapudletal oto aKpo KAOE avTlotaTh.

4) AUO OVTLOTATEG PE OVTLOTAOELG Ry = 5Q kat Ry = 150 cuvdéovtal o OeLpd Kol 0T AKpa
™G ocuvbeopoloyiag cuvdéstal mnyn He tdon V. Av n évtaon Tou peUPATOC ToU SLoppEEL TOV
ovTLoTatn avtiotaong Ry elval > = 10A, va Bpeite:

o) tnv Looduvapn avtiotaon Tou KUKAWUATOG,
B) tnv té@on V tng mnyng mou tpododotel To KUKAWUA,

y) TV tdon ota dkpa KaBe avtiotdn.



